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УСПІШНА РЕФОРМА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ:  

СТАНІСЛАВСЬКА ОТГ 

Станіславська ОТГ з Херсонщини на початку децентралізації ставилася до 
реформи скептично, проте, побачивши успіхи колег, вирішила взяти 
відповідальність за свій розвиток. Із двох сільських рад на об’єднання 
погодилася лиш одна - Широкобалківська. Об’єднання відбулося 29 жовтня 2017 
році. Площа об'єднаної територіальної громади: 226.58 км. Чисельність 
населення громади: 7630. Участь в міжнародних проектах: 2 населених пунктів. 
Голова ОТГ: Желуденко Володимир Володимирович [1]. 

Аби розуміти свій план дій, громада почала розробляти стратегію розвитку. 
У цьому Станіславській ОТГ допомогла програма USAID DOBRE. Пріоритетом 
розвитку громада бачить туризм. Станіславська громада розташована на 
узбережжі Дніпровського лиману – саме тут Дніпро впадає в Чорне море. Місце, 
де прісна вода перетікає у солону морську видно неозброєним оком. До скель та 
лиману вже приїздять туристи, проте громада не отримує від цього прибутку. 
Перш ніж розвивати туристичну інфраструктуру, громада вирішила почати зі 
сміття – завдяки роздільному сміттєзбиранню зробити громаду та її туристичні 
місця чистішими [2]. 

«Коли громада почала думати про туристів, то побачили, що скелі у смітті, 
тому почали готувати проект роздільного збору сміття. Завдяки програмі 
DOBRE закупили 10 майданчиків для роздільного збирання. Поки що сортують 
тільки пластикові і скляні пляшки. Звичайно, відразу  цю проблему  вирішити 
важко, але принаймні частина сміття вже йде не в лиман, а на вторинну 
переробку. У майбутньому планують збільшувати кількість майданчиків. 
Спочатку люди не зрозуміли цього і контейнери повільно наповнювалися, але 
згодом проводили інформаційну кампанію, зокрема, по школах. Зараз люди 
починають більше сортувати сміття». 

Також цього року за рахунок субвенції купили сміттєвоз. «Не всі люди в селі 
розуміють пріоритет сміття, питають: навіщо витратили кошти на ті контейнери 
і сміттєвоз. Кажуть: краще б дорогу відремонтували. Я намагаюсь пояснити, 
якщо ми зараз не займемося сміттям, то завтра наші діти і внуки будуть жити в 
купі сміття. Це ж і наше здоров’я. І порядок у громаді вплине на розвиток ОТГ»- 
зазначив голова ОТГ [1].  

Реформа децентралізації уже принесла перші результати. Громади, які не 
боялись перетворень та змін уже пожинають перші плоди позитивних змін. Адже 
все залежить від бажання та зусиль. 
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ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИКО-

АДМІНІСТРАТИВНОГО РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО 

УПРАВЛІННЯ 

Вкрай важливим кроком у процесі впровадження реформи публічного 
управління, модернізації державної служби та управління людськими ресурсами 
є оптимізація системи центральних органів виконавчої влади. За роки 
незалежності України відбулося близько чотирьохсот трансформацій 
центральних органів виконавчої влади. Лише впродовж останніх років 
(починаючи з 2011 року, коли було ліквідовано урядові органи, в результаті чого 
кількість ЦОВВ зменшилася зі 111 до 74 органів) було здійснено  декілька  раз 
оптимізацію системи ЦОВВ. Це має важливе значення тому, що оптимізація 
системи ЦОВВ є структурною основою для реформування й модернізації 
державної служби, відкриває резерви для суттєвого скорочення видатків на 
управління в цілому та на персонал, наближає надання адміністративних послуг 
до споживача, сприяє скороченню контрольно-наглядових функцій та 
дерегуляції. Станом на 17.01.2018 року в Україні функціонувало 

65 ЦОВВ, зокрема 18 міністерств, 20 державних служб, 14 державних 
агентств, 4 державних інспекцій, і 9 ЦОВВ з іншими назвами [3]. 

Усі наведені підходи розкривають різні аспекти реформування системи 
публічного управління, збагачують уявлення науковців щодо цього. Отже, 
теоретико - методологічні засади реформування державно-управлінських систем 
мають враховувати низку вимог: 

− по-перше, державне управління повинно аналізуватися в контексті 
розвитку суспільного цілого (держави), стійкого соціально-
економічного зростання; 

− по-друге, суспільні цілі, яких стосується державне управління, повинні 
забезпечувати підтримку наявним позитивним тенденціям розвитку 
суспільства, бути реальними; 

− по-третє, у зміст державного управління    як    теорії    вчення повинно 
− «укладатися» все ціле соціальної філософії (плюралізм думок, 

теоретичних підходів, соціальних технологій); 
− по-четверте, державне управління має розглядатися в контексті 

практично-перетворювальної діяльності людини, тобто зі зміною 




